

# تشریف لائیے

پبلک بجٹ ہیئرنگ (عوامی بجٹ سماعت) کے لیے

سوموار، 13 مئی 2024

7:30 p.m. لائبریری میں۔ سب کو مدعو کیا جاتا ہے۔

# ووٹ دیجیئے

لائبریری بجٹ ووٹ

منگل 21 مئی 2024

7 a.m. – 9 p.m. (بمقام ڈسٹرکٹ ایلیمنٹری سکولز)

## آپ کے لائبریری بورڈ کی طرف سے سالانہ پیغام

کمیونٹی کے عزیز رہائشی:

لائبریری بورڈ، انتظامیہ اور سٹاف آپ کو شاندار لائبریری خدمات کی فراہمی کے لیے مسلسل کوشاں رہتے ہیں۔ اگر آپ نے حال ہی میں لائبریری کا دورہ نہیں کیا تو برائے مہربانی مختصر وقت کے لیے تشریف لائیے۔ ہمیں آپ سے مل کر خوشی ہوگی!

ہم اس بارے میں آگاہ کرتے ہوئے خوشی محسوس کرتے ہیں کہ ہم قانون کے تجویز کردہ ٹیکس حدود کی تعمیل کرتے ہیں۔ آپ کو لائبریری اور ہماری ویب سائٹ [www.eastmeadow.info](http://www.eastmeadow.info) پر ایک طویل فارم ملے گا۔ بجٹ سماعت سوموار، 13 مئی 7:30 pm پر ہوگی۔

ذیل میں لائبریری کے لیے مجوزہ بجٹ 2024-2025 کا خلاصہ پیش کیا گیا ہے:

	موجودہ	مجوزہ	فیصد تبدیلی
کل بجٹ	\$8,559,273	\$8,720,914	1.89%
رقم جو ٹیکسز کے ذریعے بڑھنی ہے	\$8,221,773	\$8,383,414	1.97%

آپ کے لائبریری بورڈ کی طرف سے سالانہ پیغام (جاری ہے)

محصول (آمدنی)

ہم ٹیکس حدود کی تعمیل کرتے ہیں۔ موجودہ مالی سال کے محصول کی بنیاد پر؛ گم ہونے والی کتابوں، فروخت کی گئی کتابوں اور E-Rate پروگرام کے تحت حاصل رعایت میں کوئی تبدیلی نہیں آئی۔

### اخراجات:

اہلکاروں و ملازمین کی مراعات - موجودہ سال کے لیے ہیلتھ انشورنس میں ایک بار پھر متوقع سے زیادہ اضافہ ہوا ہے۔ تنخواہیں حالیہ ریٹائرمنٹ کے ساتھ ساتھ حالیہ تقرریوں کی بھی عکاسی کرتی ہیں۔

فرنیچر اور آلات - آلات میں کوئی تبدیلی نہیں آئی - کتابیں - موجودہ اخراجات کے ساتھ ساتھ محکمہ جات کے سربراہوں کے تاثرات کی بنیاد پر پرنٹ میٹریل بجٹ میں کچھ معمولی تبدیلیاں کی گئیں۔

آڈیو-وڈول (سمعی و بصری) - کمیونٹی کے مطالبات اور محکمہ جات کے سربراہان کے تاثرات کی بنیاد پر آڈیو-وڈول (سمعی و بصری) بجٹ میں کچھ معمولی تبدیلیاں کی گئی ہیں۔

مادی خدمات - کوئی تبدیلی نہیں کی گئی۔

ای بکس (الیکٹرانک کتابیں) - ای آڈیو بکس کے لیے رقوم از سر نو مختص کی گئیں۔

رسالہ جات، اخبارات، لائبریری کی اشیاء کی فراہمی اور خدمات - کوئی تبدیلی نہیں گئی۔

پروگرام اور نمائشیں - پروگراموں کا انعقاد ہماری مقبول ترین خدمات میں سے ایک کے طور پر موجود ہے۔ اس کے بجٹ میں قدرے اضافہ کیا گیا تاکہ بالغ افراد اور بچوں کے پروگراموں کو قدرے بہتر معاونت فراہم کی جاسکے۔

فلم - فزیکل فارمیٹ میں مواد کے جاری ہونے میں کمی کی وجہ سے بچوں کے لیے فلم کے بجٹ میں معمولی کمی۔

عمارت کے اخراجات - موجودہ اور مجوزہ خرچ کی بنیاد پر عمارت کے اخراجات کافی حد تک تبدیل ہوئے بغیر رہے۔ قرض خدمت - سکول ڈسٹرکٹ کی طرف سے وضاحت کردہ۔

نہایت احترام کے ساتھ جمع کرائی گئی،

ایلن مٹیشک (Ellen Matishek)، صدر

ڈومینک پیسی (Domenick Pesce)، نائب صدر

جینٹ بارسکی (Janet Barsky)

مائیکل ٹرنر (Michael Turner)

اینڈریا کیسلر (Andrea Kessler)